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16-22 Eylül 2019 tarihlerinde derse yazılma işlemini mazereti nedeniyle yapamayıp,
Mazeretli derse yazılma yapmak isteyen,
Veya öğretim türü değişikliği yapmak isteyen, 
Veya tekli öğretimi olan programlarda grup değişikliği yapmak isteyen öğrencilerimiz 23 – 27 Eylül 2019 tarihleri arasında ekteki Mazeretli Derse Yazılma Başvuru Formunu doldurarak ilgili Öğrenci İşlerine teslim etmelidirler. Formun teslimi esnasında yazılma işlemi yapılacak olup, kurallara uygun olmayan yazılmalar sisteme işlenmeyecektir.


Almak istediği ders, açılmadığı veya dersin diğer gruplarında ya da öğretim türünde çakışma olması nedeniyle farklı bölüm/programdan ders almak isteyen öğrenciler 23 – 27 Eylül 2019 tarihleri arasında ekteki Farklı Bölümden Ders Başvuru Formunu doldurarak ilgili Eğitim Birimi Bölüm Sekreterliğine teslim etmelidir. 
*Farklı bölüm/programdan derse yazılmalarda her iki bölüm/program başkanlığının da onayı gerekmektedir. 
*Farklı bölüm/programdan alınan dersler öğrencinin kendi planında olduğu şekliyle transkripte işlenir.



2019-2020 Eğitim-Öğretim Yılı Güz Yarıyılı sonunda mezun duruma gelecek ve dönem sonunda plan şartını sağlamasına rağmen ders plan değişikliği nedeniyle 230 AKTS’nin altında kalacak öğrenciler AKTS şartını sağlayacak kadar fazladan seçimlik ders talebinde bulunabileceklerdir. Bu durumdaki öğrencilerimiz ekte yer alan AKTS Tamamlama Seçimlik Ders Talebi Formunu doldurarak ilgili Öğrenci İşlerine teslim etmelidirler. Bu durumdaki öğrenciler AKTS sınırına dikkat etmek kaydıyla kotası dolmamış seçmeli derslere yazılabilirler.


